



## М. И. Денисов занесен в Почетную Книгу Трудовой Славы и Героизма Чувашской АССР

Постановлением Чувашского обкома КПСС, Президиума Верховного Совета и Совета Министров Чувашской АССР от 10 марта 1972 года солист Чувашской государственной филармонии, заслуженный артист РСФСР, народный артист Чувашской АССР Мефодий Иванович Денисов занесен в Почетную Книгу Трудовой Славы и Героизма Чувашской Автономной Советской Социалистической Республики.

Мефодий Иванович Денисов родился 13 марта 1922 года в деревне Старые Чукалы Шемуршинского района Чувашской АССР, член КПСС. В годы Великой Отечественной войны М. И. Денисов участвовал в героической обороне города Ленинграда, был ранен. Музыкальное образование получил в Саратовской государственной консерватории имени Л. В. Собинова. С 1951 г. по 1959 г. он был солистом Чувашской государственной филармонии, а

в 1959 г. по 1971 г. — солистом Чувашского государственного музыкального театра, с 1 июля 1971 года он вновь работает солистом Чувашской государственной филармонии.

М. И. Денисов является одним из ведущих, популярных артистов республики, чье творчество получило всеобщее признание и оказывает плодотворное влияние на развитие чувашской музыкальной культуры. На сцене театра им создан ряд ярких, незабываемых обра-

зов в оперных спектаклях. Он ведет большую концертную деятельность, имея разнообразный, широкий репертуар из произведений советских, чувашских, русских и зарубежных композиторов.

Мефодий Иванович — талантливый исполнитель чувашских песен, принимал участие в концертах во многих городах Советского Союза и братских социалистических стран. Его многогранное творчество служит делу воспитания советских людей в духе коммунистической идейности и советского патриотизма, пролетарского интернационализма и дружбы народов.

М. И. Денисов ведет большую общественную работу. Он был депутатом Верховного Совета СССР VII созыва, неоднократно избирался в состав правления Чувашского отделения Всероссийского театрального

общества, несколько созывов был его председателем, возглавляет республиканскую комиссию по культурно-шефской работе на селе. Много сил и энергии отдает делу воспитания и обучения молодых солистов, ведя педагогическую работу в Чебоксарском музыкальном училище имени Ф. П. Павлова.

Заслуги Денисова М. И. перед партией и народом получили высокую оценку. Он награжден орденом Красной Звезды и 7 медалями Советского Союза. За творческие успехи в 1962 году ему присвоено почетное звание «Народный артист Чувашской АССР», а в 1967 году — «Заслуженный артист РСФСР». В 1969 г. М. И. Денисову присуждена Государственная премия Чувашской АССР имени К. В. Иванова.